

Улановой Галина
Сергеевна

21 12 09

В квартире Галины Улановой открылся музей

Вчера прием посетителей начался в новом музее Галины Улановой. Квартира балерины, расположенная на шестом этаже знаменитой высотки на Котельнической набережной, стала филиалом музея Бахрушина. «Необходимо, чтобы это не доставило неудобств жильцам. Ведь сама Галина Сергеевна была на редкость деликатным человеком», – говорит заведующая музеем Татьяна Касаткина. Из квартиры начали делать музей два года назад. Специалисты провели ремонт и поставили на учет огромный архив, насчитывающий около 15 тыс. предметов. Среди ценнейших вещей, собранных в музее, – балетные туфли Анны Павловой, Тамары Карсавиной, Михаила Фокина.

Новогодний
концерт
Санкт-Петербург